
２０２２年度　生徒の意識調査アンケート集計結果（教科関係分）

16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時

上段：２０２２年 ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

下段：２０２１年 17時 18時 19時 20時 21時 22時

１年生 7.3 9.8 29.8 40.2 9.0 2.5 1.4

２年生 12.5 14.5 22.7 34.2 6.9 5.3 3.9

３年生 29.5 11.7 6.0 5.4 5.1 18.7 23.5

全　体 16.3 11.9 19.7 26.7 7.1 8.8 9.6
１年生 9.4 9.7 25.9 40.9 8.8 3.8 1.6

２年生 12.0 8.0 22.9 37.8 8.6 7.2 3.4

３年生 26.8 13.3 6.1 3.9 7.7 21.3 21.0

全　体 16.4 10.4 17.9 26.9 8.3 11.1 9.0

１日 ３日 ５日

上段：２０２２年 ～ ～ ～ 毎日

下段：２０２１年 ２日 ４日 ６日

１年生 69.0 19.3 8.4 2.5 0.3

２年生 48.2 29.0 14.5 6.6 1.7

３年生 23.9 11.8 13.6 19.6 31.1

全　体 47.6 19.8 12.0 9.5 11.0
１年生 63.4 21.3 12.2 2.5 0.6

２年生 54.0 24.3 12.0 6.9 2.6

３年生 21.5 13.3 11.6 20.4 32.9

全　体 45.5 19.5 11.9 10.3 12.6

２０２２年７月（本年度） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 教　科 昨　年

●「教科マーク数」「増減」には、 国語 数学 地歴 理科 保健 芸術 家庭 英語 情報 なし 　　マーク数 　　からの

　「なし」を含めていない。 　 　 公民 　 体育 　 　 　 　 (1～9) 増　減

１年生 48 140 15 20 0 4 0 143 1 94 371 -31
２年生 112 99 10 6 0 1 1 115 2 65 346 8
３年生 74 161 53 41 2 0 0 67 0 54 398 -28
１年生 30 234 41 55 1 5 2 75 0 66 443 　 -23
２年生 15 217 36 29 2 1 1 63 0 39 364 -54
３年生 12 179 87 62 1 0 0 70 0 43 411 -95
１年生 72 100 104 142 34 43 32 74 0 26 601 -74
２年生 91 97 57 77 27 5 5 67 0 32 426 -91
３年生 61 57 155 73 18 1 1 79 2 32 447 -54
１年生 32 60 86 76 104 91 12 41 0 55 502 -49
２年生 39 45 73 35 84 49 21 26 0 45 372 -51
３年生 30 29 123 40 110 2 0 34 1 54 369 -22
１年生 53 148 83 80 62 53 18 102 1 38 600 41
２年生 45 151 43 38 29 21 7 85 1 23 420 -74
３年生 47 147 82 60 35 2 0 107 1 27 481 -140

２０２１年７月（昨年度） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 教　科

●「教科マーク数」「増減」には、 国語 数学 地歴 理科 保健 芸術 家庭 英語 情報 なし マーク

　「なし」を含めていない。 　 　 公民 　 体育 　 　 　 　 数

１年生 67 124 11 21 0 1 0 175 3 65 402
２年生 72 115 19 8 0 0 0 124 0 97 338
３年生 62 183 58 54 0 0 0 68 1 74 426
１年生 39 225 27 57 1 0 1 113 3 38 466
２年生 13 245 40 36 1 2 0 81 0 49 418
３年生 30 204 94 87 0 0 0 91 0 42 506
１年生 70 98 97 107 30 46 35 137 55 21 675
２年生 88 76 142 109 27 16 11 47 1 43 517
３年生 89 93 147 94 5 2 1 69 1 36 501
１年生 19 54 72 42 92 97 13 55 107 36 551
２年生 36 39 100 40 105 54 25 23 1 69 423
３年生 33 40 136 42 105 4 0 31 0 67 391
１年生 45 168 50 58 41 40 8 124 25 23 559
２年生 42 196 57 45 25 20 6 103 0 35 494
３年生 67 172 110 95 32 5 0 140 0 23 621

【参考】生徒の意識調査アンケート　５年間の推移（抜粋）

授業の予習ができていますか 授業の復習ができていますか

そう ややそ そう ややそ

思う う思う 思う う思う

１８ 5.4 30.8 36.2 １８ 11.1 41.9 53.0

１９ 5.7 31.3 36.9 １９ 12.0 44.0 56.1

２０ 9.0 34.1 43.1 ２０ 12.5 45.8 58.3

２１ 6.7 30.8 37.5 ２１ 13.3 44.6 57.9

２２ 7.3 29.1 36.4 ２２ 12.9 41.7 54.6

年　度

主体的に取り組んでいる教科は何
ですか（複数回答可）。

わかりやすい授業だと思う教科は
何ですか（複数回答可）。

13

毎回の授業を楽しみにしている教
科は何ですか（複数回答可）。

15

塾に通っていますか。また週に何
日通っていますか。

合　計年　度合　計

特に予習している教科は何ですか
（複数回答可）。

特に復習している教科は何ですか
（複数回答可）。

わかりやすい授業だと思う教科は
何ですか（複数回答可）。

毎回の授業を楽しみにしている教
科は何ですか（複数回答可）。

11

特に復習している教科は何ですか
（複数回答可）。

12

14

主体的に取り組んでいる教科は何
ですか（複数回答可）。

9

特に予習している教科は何ですか
（複数回答可）。

4

週に一番多い帰宅時間は何時です
か。

通って
いない

15

塾に通っていますか。また週に何
日通っていますか。

4

週に一番多い帰宅時間は何時です
か。
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